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番号 評 価 項 目 
そう

思う 

やや

そう

思う 

あま

り思

わな

い 

思わ

ない 
ご意見 

１ 

（初めての方のみ） 

サービス内容、重要事項説明書、

個別支援計画の説明は十分でし

たか。 

4 0 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 
今後も十分な説明に努めます 

２ 
保育所等訪問支援計画は適切に

作成されていますか。 

4 0 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 
園、保護者との聞き取りを十分に

行っていきます 

３ 
保育所等訪問の内容はお子さん

に合っていますか。 

4 0 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 
お子さんの成長に繋がる丁寧な支

援を目指します 

４ 
訪問支援はお子さんにとって効

果的な支援になっていますか。 

3 1 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 
園と協同し、支援を進めていきま

す 

５ 

訪問支援のサービスが行われた

ことで、園、家庭、訪問支援員の

三者間で連携が深まったと感じ

ますか。 

3 1 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 

園と保護者の意見を汲み、納得し

ていただける支援を目指していき

ます 

６ 
訪問後の報告はわかりやすかっ

たですか。 

4 0 0 0 ・回答なし 

今後の対応と改善点 
今後も丁寧な支援、報告を目指し

ます 

保育所等訪問支援 利用者アンケ－ト 

お子さんのクラスを教えてください 

１歳児：0   ２歳児：1   ３歳児：1   ４歳児：0   ５歳児：２ 

契約されたのは今年度（令和６年４月以降）ですか 

はい：4    いいえ：0 



７ 

訪問支援員と担任の情報共有な

どは十分に行われていたと思い

ますか。 

4 0 0 0 ・回答なし 

今後の対応と改善点 

訪問時のフィードバックでは、園

でのお子さんの様子を丁寧に聞き

取っていきます 

8 

訪問支援員は保護者からの質問

に対して親身になり、責任を持っ

て対応していると思いますか。 

4 0 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 

引き続きお子さんの成長を園とと

もに見守っていけるような支援を

目指します 

９ 
訪問支援員は気軽に相談できる

雰囲気になっていますか。 

4 0 0 0 ・回答なし 

今後の対応と改善点 
今後も不安なくサービスを利用で

きるよう努めてまいります 

１０ 
訪問支援員の言葉遣いは適切で

すか。 

4 0 0 0 
・回答なし 

今後の対応と改善点 
引き続き気持ちよくサービスをご

利用できるよう努めます 

１１ 
訪問支援員の電話での対応は丁

寧にできていますか。 

4 0 0 0 ・回答なし 

今後の対応と改善点 
引き続き気持ちよくサービスをご

利用できるよう努めます 

 

◎ ご意見・ご要望など  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力、ありがとうございました。 

 

・想像していた以上に手厚くサポートしていただけました。ありがとうございました。 


